
 

 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Το Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο Διαγωνισμό, 

με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΝΟΣ (1) ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΙΨΩΝ» 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η προμήθεια ενός (1) ηλεκτρικού πολυμηχανήματος, 

μικρού φορτωτή – εκσκαφέα για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτιστοποίηση 

λειτουργίας της υπηρεσίας του Δήμου Λειψών, προκειμένου να ενισχυθούν 

ουσιαστικά οι παρεχόμενες υπηρεσίες αυτού του επιπέδου, προς τους δημότες καθώς 

η ενίσχυση του υφιστάμενου στόλου για την αποδοτικότερη λειτουργία του έργου της 

Υπηρεσίας του Δήμου. 

η προμήθεια κατατάσσεται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) 34144900-7 - Ηλεκτρικά οχήματα  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν πενήντα χιλιάδων 

ευρώ (150.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε εννέα (9) μήνες από την υπογραφή της 

σύμβασης. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

δίδεται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τετάρτη 26 Μαρτίου 

2025 και ώρα 15:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι 
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ευρώ (2.420,00€), που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς 

τον ΦΠΑ. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Εσωτερικών, 

πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ. Η σύμβαση περιλαμβάνεται στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους» και 

την ένταξη στο έργο με τίτλο «Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων Δήμου Λειψών» στο 

Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 

10195/12-01-2022 (ΑΔΑ: 6ΕΣ446ΜΤΛ6-Ι76) και την απόφασή τροποποίησής αυτής με 

το υπ’ αριθμό πρωτ. 765/13-12-2023 έγγραφο του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών 

(ΑΔΑ: ΨΑ2146ΜΤΛ6-ΘΩΔ). 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 368854) όπου παρέχεται 

πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αθήνα 7 /3 / 2025 

Ο Γενικός Διευθυντής  

 

 

Κουτσιώρης Βασίλειος 
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